Pada Mymasuuh Byxuh

6 IlaprnujastHu U3BOIAU - TIPUMEHE
6.1 TamrenTHa paBaH

Hera je z = z(z,y) menpexnnuo mudpepennujabunna (rraTrka) QyHKIMja nBe TpoMeHpuBe. Ihen
rpadux je merka mospm y R3. TanremTna pasan y Tausu A(rg,%p) je paBaH Koja cagp:Ku cCBe TaH-
FeHTHE BEKTOPE KPUBUX HA IOBPIIM KOje mpoJase Kpo3 Taury M (xo, Yo, 20), 20 = 2(Zo,Yo)-

z

Ila BrcMO HAIIIM jeqHAUYNHY TAHT'€HTHE PaBHU, Tpeba HAM HOPMG-
A0 Ha nospus z y omrosapajyhoj taukm. Kako je BekTOp mosoxkaja
IPOM3BOJLHE TAUKe HA NOBpmu & = (&, Yy, 2(x,y)), TAHTEHTHU BEKTOPU
HA KOOpAMHATHE Kpuse z(x,yo) u z(zo,x) y Tausn A(zo,yo) Cy pemom

0z = (150"2;(1'0’90)) u oy = (0, 1aZ;(-TOaQO))-

Hopwmana 71 ma moBpm z je HOpMaJiHa Ha OBa ABa BEKTOPA, IIa je

= 6!1 X &y =110 Z;(xo,y()) - (*Z;(SCo,y()), 72;;(5607340)5 1)
0 1 z/(z0,y0)

Teopema 6.1. Jennauuna TanredTHe paBHU riaarke nospinu z=z(x,y) y tauku A(zg,yo) je

z — 20 = 2z, (20, y0)(x — w0) + Z;(iﬁo,yo)(y —%0)-

Ako je moBpm z = z(x,y) mata umnasuyumuo Gyurumjom F(x,y,z) = 0, Taga je mopMama Ha

nosm y Tauku M (2o, Yo, 20)
il = (Fp (M), Fy (M), FZ(M)),

IIa je jenHadynHa TaHMEHTHE pPaBHU y Tadku M

Fo(M)(z — o) + Fy(M)(y — yo) + FZ(M)(z = 20) = 0.

Y cayuajy napamemapcku nare nospmu x = x(u,v), y = y(u,v), z = z(u,v), Basku
ﬁ:‘;u X&U, roe je Eu:(xzvylua’z;) u &U:(x{U?yl’U’ZI)'
IIpumep 6.1. Hahu jenquauuny ranrenrne pashu Ha moBpil z = /41 — 42 — y? y rauku (2, 3).
Jenmadnia Tpaxkene TaHTeHTHe PaBHE je z — 2(2,3) = 2,(2,3)(z — 2) + 2,,(2,3)(y — 3).

Bumnwvo na je z(2,3) = V41 — 4 - 22 — 32 = 4 n Hamasnmo

' —4x Y
zm - P I zy - P b
ma je z,(2,3) = =2 m 2,(2,3) = f%. Tpaxkena paBan je
3
z—4=-2(x—-2)— Z(y—S), Tj. 8z + 3y + 4z =41.
6.2 TejnropoB mosimHOM
Hexra je f(x1,22,...,2,) mapepennujabunna ¢pyurnmja u a(ai,das,...,d,) TAYKa yHYTAD HEHOT

nomena. Tana je nuHeapHa anpokcuManuja (TAHTEHTHOM DaBHU) y OKOJUHU Tauke A
fx) = Ti(x) = f(a) + Vf(a)- (x —a)

3anpaBo 1eja0po6 noaurom TPBOT cTeneHa 3a GYHKIU]Yy f y OKOJUHU TAadKe a.

WNnak, oBakBa ampokcuMaluja HaM decto Hehe O6uTH TOBOJHA, IIa IO YCJIOBOM nAa je (yHKIU-
ja [ mudepennumjadbuina noBosmaH Opoj myTa, MoskeMo anmpokcuMuparu ¢yuriujy f Tejmoposum
nommaOMOM 1}, cremena k. Tanma he ce Bpemmoctu ¢yuEIUje f M CBUX HBEHUX M3BOIA OO0 pena k
MOKJIanaTy ca oaropapajyiuM BpemaHocTuMa moauHoMa 1) y TAuKu a.



Teopema 6.2. Heka je dbynkuuja f(z1,22,...,2,) aubepennujadbunaa k myra. Tejaopos moguHOM
crenena k dbyukuuje [y okoaunu tauke a = (ai,...,a,) C& MOXKE 3aIUCATH KAO
1 1
Ti(x) = f(a) + df () + 5d*f(a) + -+ + Edkf(a),
rue je x = (x1,...,2,) U IJe HAKOH pa3Boja yaudepeniujana’ 3aMemyjemMo dz; ca T; — ;.

Tana je
A F(x) = Ti(x) +o|x —a|*) xax |jx —al| = 0.

Tejnopos nomuuoMm crenena 2 ¢gyurnuje f(x,y) vy oxonunu tauke (a,b) je

T2($;y) = f(aab)
+/2(a,b)-(z—a) + fy(a,b)-(y—b)
+a1 (faa(a,0)-(w—a)? + 2 fuy(a,b)-(z—a)(y—b) + fyy(a,b)-(y=b)?).

I'pemrka koja ce jaBma nNpu anpOKCUMAIM]U ITOJIMHOMOM CTeIeHa k je

Ri(z,y) = f(z,y) — Te(z,y) = mdk+lf(a+ O(x —a),b+0(y—1>)), 06€(0,1).

Ako je (a,b) = (0,0), momuuom T}, nHazuBamMo MAaKIOPEHOBUM MOIUHOMOM.

IIpumep 6.2. Oxpenurun MakiopeHnos noaunom crenena 2 3a dynkuujy z(x,y) = In(y + €*).

TpaxkeHn TOMMHOM HATA3UMO MO POPMYIH

1
Ty(z,y) = 2(0,0) + 2,(0,0) = + 2,,(0,0) y + 3 (21,(0,0) 2% + 227, (0,0) zy + z,,,(0,0) y°) .
[MorpebHM MapIMjaTHT U3BOIY CY
e’ / 1 ” ye” " e’ " 1

/ _ - = —

= 2 ——— Zpr = 7 oo Zpy = ) z - T N9
x Y+ e Y Y+ ev (y+ 61)2 Y (y +ez)2 vy (y+ 61)2
ma je 2(0,0) =0, 2,.(0,0) = 1, 2;(0,0) = 1, 2;,(0,0) = 0, 2/,(0,0) = —1 u 2/,(0,0) = —1. [laxe,

z

1
To(z,y) =z +y —ay — =y°.

2
6.3 JlokasHe eKCTpeMHe BPEIHOCTH
Hera je f(x1,x2,...,2,) madpepennnjabunna pyurnmja u a = (ai, as, ..., d,) TAYKa U3 yHyTpPAI-
HO0CTH HEHOT TOMeHa. Tauke 3a KOoje Bajku
fr(@) = =f; (a)=0, 1j. Vf(a)=0

Ce Ha3WBajy CMAUUOHAPHUM MAYKAMA.

Axo je f(x,y) dyHEIMja MO ABE MPOMEHJLVBE, H-€HEe CTAIMOHADHE TAauKe Cy Tauke y KOjuMma je
TAHT€HTHA PaBaH XOPM3OHTAJTIHA.

Teopema 6.3. Tauka y kojoj dbynxnnja f mocTrke JOKAIHNA €KCTPEMYM MOYKe OUTH

(1°) mwena craruoHapHA TAYKa, WU

(2°) rauka y kojoj dbyukiuja f nuje nudepennujabuina.

C mpyre crpane, He MOpa CBaKa CTAIMOHADHA TAUYKA OUTH TAUKa €KCTPEMyMa - CTAINOHADHE
Tauke KOjeé HUCY U TAUKe EKCTPEMyMa HA3UBAMO CEOAGCMUM MAUKAIMA.

Heka je a = (a1, as,...,a,) je cmayuonapra mayke nBanyT nudepeHnujabuine pyHKIuje
flx1,29,...,2,). Taga y meHOj OKONUHU BasKU

flatdi) = f@) + 5 fa),

jep je df(a) =0, a cBu ocram unanosu cy of||dz|?).

Tako monaszmMo mO KpUTEPHUjyMa 38 €KCTPEMHE BPEIHOCTU:



(1°) aro je d’f(a) > 0 3a cse dxy,dws,...,dr, KOju HUCY CBU HyJa, OHAA je a TAUKA A0KAANOZ
Murumyma pysaxnuje f;

(2°) ako je d*f(a) < 0 3a cse dry,drs,...,dr, KOju HACY CBU Hyjla, OHIA je a TAYKA A0KAANOZ
Maxcumyma GyHEIHjE f;

(3°) akro d?f(a) Mema 3HAK, Tj. aKO MOke OUTHU U MO3UTUBHO U HETATUBHO y 3aBUCHOCTU O M360pa
dxy,dxsa,...,dr,, OHIA & Huje TAUKA JIOKAJHOT €KCTPEMyMa.

Y cayuajy (1°) raskemo ma je KpampaTHU ToawHOM df nosumueno depuruman, a y craydajy
(2°) neeamueno dedpunuman. Kpurepujym 3a mepurutHOCT TMoMMHOMA d° f maje KBagpaTHA MATPUTA

OPYTUX DapIUjaJHUX U3BOIA
1" 1" 1"
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kKojy HaszuBamo Xecujanom ¢yuruuje f. Ao cy Apyru mapumjasiHU MU3BOAW HEIPEKUIHU, Tala CY
MEMIOBUTYU HaPIUjaHU W3BOAM jeTHAKWU, Ia je OBa MAaTPUIA CUMETPUYHA.

IMocmarpajmo cayuaj ase npomensmuse. Ako je f(x,y) mBamyT HenpekuaHo mupepeHnujadbunna
¢yurnmja u M(a,b) Tauka y HEHOM NOMEHY, Tana je

df*(M) = Adz® + 2Bdxdy + Cdy®, rtne cy A= fl (M), B=fl (M)uC=f] (M).

OBaj HOIMHOM je YBEK IMO3UTHUBAH AKO M CAMO ako je auckpuMuuanTa 4B%2 —4AC =4A <0u A > 0.
Hakne, d*f je mosuTuBHO meduHUTAH ako 1 camo ako je A <0 u A > 0.

Teopema 6.4. Axo je f = f(z,y) dbyHkunja apejy npomeHbUBUX 1 (a,b) je TauKa JOKAIHOT eKCTPe-
myma, onma je fy(a,b) = f,(a,b) = 0. [Ipurom, axo ozraummo

A= fl.(ab), B=fl(ab), C=f)(ab) nmn A=B—AC:
e akoje A <0u A >0, onna je (a,b) rauka sokaarrnoz munumyma byuximje f;
e ako je A <0wu A <0, onna je (a,b) Tauka sokaanoz makcumyma Gyuximje f;
e ako je A > 0, ouna (a,b) HUje TavKa JOKAJIHOT eKcTpeMyMa byHKuunje f;

e ako je A = (, mOTPEOHO je UCTTUTATH W3BOJIE BUIIIET PEJA...

Y cayyajy ABamyT HEMpeKuIHO audepenmujabunne ¢pyurnuje f(z,y,z) TPU IPOMEH/LUBE, 3HAK
npyror mudepenmumjana d2f ce yrepbyje momohy Cuasecmeposoz xpumepujyma: TOCMAaTPaMO KBa-

npatHe Bonehe mogmarpuiie XecujaHa U PavYyHAMO HBUXOBE JETEPMUHAHTE

1 1 1"
Tx Ty Tz
A . " i "
) 3= |Jxy yy yz|*
i " i
Tz yz zz

1 1
Tx Ty
" 1

Yy vy

A1:|f;/v/za A2:

Hera je My cramuonapua Tadvka.
(10) d2f(M0) >0& Al(Mo) > O,Ag(Mo) > 0,A3(M0) > 0;
(20) d2f(M0) <0& Al(Mo) < O,Ag(Mo) > 0,A3(M0) < 0.

IIpumep 6.3. OnpeanTn J0oKaIHe eKcTpeMHue BpeaHoctn Gyukimje u(z,y) = 4lnx+5Iny+1In(20—z—vy).

Homen dbynknuje je z > 0,y > 0,2 + y < 20. IIpBu napnujansnu usBogu cy
4 1 5 1
!/ !/

U, = Uy =

y 20—z—y
= 0, ma 1mocToju jenHa craionapHa radka M (8, 10).

z 20—xz—y
Cranmonapwe Tauke cy permema cuctema uy, = 0, u),
Jlpyru maprmajajgHu u3BOIN CY

4 1 B 1 s 5 1

" - - =

Yoz = 703 (20 — 2 — y)2’ Yoy = (20 — x — y)? m T y2 (20— x —y)2’
Hame je A =ull,(M)=—-5, B=ul,(M)=—%,C=ul,(M)=—3 naje A=B>—-AC = —5; <0.
Kaxko je A < 0, rauka M je Tavka JOKAJHOT MaKCHMyMa (DyHKITHjE.



ITpumep 6.4. Tlocmarpajvo byukmmjy f(z,y) = 2% —y? (xunepbomuaku
napabosou).

Fbena jennna cramponapta tavka je M(0,0). Y Toj raukn je A = —C = 2,
B=0wuA=4>0, na M #uje Tauka JIOKAJHOT eKcTpemyma. lauxka M
je JokamHu MakcumyM JyK jeane kpuse na nospim (f(0,y)), a JoKagHA

MEHEMYM 7y apyre (f(z,0)).
IMpumep 6.5. Tlocmarpajvo dyrkmujy f(z,y) = 2% + y>.
Fbena jemmna cranmonapra tavka je M(0,0). ¥V Toj tauku je

df (M) = d*f(M) =0,
amm M Huje Tavka JTOKAJHOT €KCTPEMYMA jep

3 f(M) = 6(da® + dy®)

MOZKe 1a 6yﬂe " IIO3UTHUBHO W HETAaTHUBHO.

Y ommreMm ciydvajy, eKCTpEMHE BPETHOCTU (GYHKOMje MOrYy OuTu y PpyOHMM Tadykama ITOMEHA,
uiau y taykama rie QyHKIUja Huje nudepeHnujabuirHa.
IIpumep 6.6. Tocmarpajmo xonyc z(z,y)=1—+/22 + y2 3a 22 + y?< 1.
3a (z,y) = (0,0) ce mocTuKe rIOGATHH MAKCUMYM (DYHKIIN]E, Zmax = 1

a cBaka Tadka KpyxKHuie 2 + y? = 1 je rio6aaHn MEHUMYM, Zmin = 0.
Kako maprumjamam m3sogu

/ -z / —Y
= —_—, zZ = —
x /22 + Y2 Y /22 & 12
nncy gedwrncann 3a (x,y) = (0,0), oBa dpyHKIMja HEMa CTAIMOHAPHAX
y Y y ]
TavaKa.

zZ

6.4 3agamm

IIpuwmep 6.7. @yukunjy f(z,y) = anmpokcnMupaTn MakIopeHOBUM TTOJTMHOMOM JIPYTOT CTETMeHa.

142y
TpaskeHu mMOIUHOM HAJIA3ZUMO MO (HOPMYJIN
1

Tr(z,y) = £(0,0) +fa/c(070)x+f;(070)y+ B

[MorpebHM MapIMjaTHT U3BOIY CY

,  —sinz(l+axy) —cos-y  sinw Y COS T
Ja= (1+ zy)? T o l4ay (L4ay)?
, TCosT
fy = EETE
s cosx(l4ay)—sinz-y —ysinz(l+ay)? —ycosz - 2(1+ xy)y
Joz = — (1 + )2 - 1+ ay)?
_ cosx ysinx y?cosx
T o 1l+ay (1+ zy)? (14 ay)3’
s wxsinz cosz(1+ xy)? —ycosz - 2(1 + xy)x
To = oy ~ T+ ay)t
_ xsinz COS T TYCOST
T (A +ay)?  (1+ay)? (14 ay)3’
f =2 2% cosx ,
(1+ay)?3

ma je £(0,0) = 1, £1(0,0) = 0, £1(0,0) = 0, £,(0,0) = —1, f.(0,0) = —1 1 £ (0,0) = 0. Taxe,

1
To(z,y)=1— §z2 — zy.



ITpumep 6.8. Hahu Tejmopos momunom crenena 2 3a byukmmjy z(x, y) mary dbopmyiom 23 —2xz+y =0
y okosiuau tauke (1,1), npu gemy je z(1,1) = 1.

JudepeHimpajmMo JaTy jeIHAYUHY O X:

2
3222 — 22— 222 =0, 1. 2= ﬁ (1).
Cwano, mudepeHImpamen mo y 100mjaMo
1
3222; =222, +1=0, 1. z, =25 (2).

Yo 2x — 322
Hudepennupajmo cana jeauauuny (1) mo x:
. 20 (322 — 2z) — 2(622), — 2) —32%2! — 2wz + 22
Zpy = 2 =2

(322 — 2x)? (322 — 22)?
Canuno, nudepennmpamem jeanaunua (1) u (2) mo y mobujamo

o 2—32:;,22 — 2wz, uo 622, -
v (322 — 2x)? YU (322 — 2x)2
Bamenom (r,y) = (1,1) y jemmaumne (1) u (2) gobujamo z;(1,1) = 2 u z;(1,1) = —1, uujom gamom
3aMeHOM y pyTe maprmjase n3soze nobmujavo z;, (1,1) = —16, 2;/, (1,1) = 10w 2/, (1,1) = —6. Tpaxenn
Tejmopos moauHOM je
Ta(w,y) =2(1,1) + 2, (1, 1)(x = 1) + 2, (1, 1)(y — 1)

+ 5 (e (1, D)@ = 1) + 227, (1, 1) (@ = 1)(y — 1) + 25, (1, 1) (y — 1))

=1+2z-1)—(y—1) =8 —1)*+10(x — 1)(y — 1) — 3(y — 1)*

N | —

IIpumep 6.9. Nspauynarn npubmmkno 1,01198 momohy passujama dyrxnumje z = z¥ y Tejmopos mo-
JIMHOM JIPYTOl CTeleHa y oKosu tadke (zo,yo) = (1,2).
Heka je x = 1,01, y = 1,98, h =2 — 29 = 1,01 -1 =0,0lmu k =y —yo = 1,98 — 2 = —0,02.
Oxarosapajyhu Tejropos momuHOM je
1
To(z,y) = 2(1,2) + 2, (1,2)h + 2, (1,2)k + 3 (2, (1L, 2)R% + 22)), (1,2)hk + 2, (1,2)k?) ,
a MOTPEOHU MAPIUjATHA U3BOIU CY
2 = ya¥ z; =a¥lnz, 2/, =yly—1)zv2, z;’y e T z;/y = 2¥1n’ z.
Crenn na je z(1,2) = 1, 2;,(1,2) = 2, 2,(1,2) = 0, 2,(1,2) = 2, 2/, (1,2) = 1 w 2, (1,2) = 0. Taxe,
1
T5(1,2) =1+2-0,01 +0-(—0,02) + 3 (2:0,01*42-1-0,01-(—0,02) +0-(—0,02)?)
=1+0,02+ 0,0001 —0,0002 = 1,0199.

IMpumep 6.10. OapeauTy MoKaTHe eKcTpeMHe BpeaHocTn dbyakmmje z(z,y) = x4 + y* — 4xy.
CrarpoHapHe Tadke HAJTA3UMO Kao PEeIlemha CUCTEeMA

=42’ —dy =0, a’ =y, v =y,

/ SV S @@y €{0,0,01,1),(-1,-1D}

Y v =x vy =x

Osuauumo pobujene crammonapue tauke ca Mq(0,0), Mo(1,1) u Ms(—1,—1). dame namazumo apyre
TTapInjaiHe u3BoOJIe

2, =122% zl, =—4 m 2z =12
Y rauku M je A = 2/,(0,0) =0, B = 2,(0,0) = =4, C = 2,(0,0) = 0u A = B> —4AC = 16 > 0,
ma y Taukn M7 dyHKINja HEMa eKCTpeMHy BpemHocT. 3a tauke Mo u Mz Baxku A=C =12, B=—4un
A = —-128 < 0, ma kako je A > 0, Tauke My n M3 cy JOKATHU MUHAMYMHU DYHKIN]E, Zmin = —2.

IIpumep 6.11. OapennTn JoKamHe eKcTpeMHe BpeaHocTn byHKImje z(x,y) = m—ly +In(z +y)2.

Obmnacr medunncanoctn bynkimje je xy # 0,z + y # 0. IIpn maprujamnm n3soan cy
1 2 1 2

/ !/

=——+ =-—— .
vowty xty Yooy w4y
Crannonapre tauke cy Mi(1,1) nw Ma(—1,—1). JIpyrn napunajajnn u3Boau cy
o i S 1 2 " 2 2

2
I A e L R o
Hame je A(My) = A(Ms) = 2, B(M;) = B(Ms) = %, C(My) = C(Ms) = 3, na je A(M;) = A(Ms) =
B? — AC = -2 < 0. Kaxo je A > 0, y tTaukama M; u M, GyHKIUja UMA JTOKATHE MAKCHMYM, Zmin =

1+ In4.



IMpumep 6.12. Oapeauty JokaHe ekcTpemue Bpeanoctn gyrkmmje z(x,y) = (22 — 2y?)e 20729,
Hudepenimpamem dbyukumje z(z,y) mo & u y mobujamo:
2l = 2w — 2 + 2y%)e 2, z, = 2(—2y — 2?2+ 2y%)e 2%,
Pemapamenm cucrema 2z, = 0, 2, = 0 mamazumo ma dynximmja nva ase cramuonapue tadxe: Mi(0,0) u

M5(2,—1). Tpeba nposepuTu Aa Ju je y THM TadKama, JOKAJHU eKCTPEMyM, [a HaJIA3UMO JPyre Imapiy-
jaJtHe mU3BOJIE:

2(1 — da + 227 — 4y?)e 272,
2(—2x + 4y + 22% — 4y*)e 2",
zy, = 2(—2+ 8y + 22?2 — 4y?)e 2,

Y rauxku My je A = zy, =2, B = 2, —OHC—Z;/y:74,HajeA:B2*AC:*8>OI/ITy
dbyHKIIMja HEMA eKCTpeMyM.
YTaqKHngeA:fe% B 7682 I/ICZ*%,HajeA:*e%<0HK&K0j6A<O,M2jeTa‘{Ka

)
JIOKAJHOT MakcuMyMa, z(Ms) =

IIpumep 6.13. OapennTn noKamHe eKcTpeMHe BpeaHocTn byHKImje z(x,y) = :cyel_lz_yz.
IIpBu mapnujag s U3BOAM Cy

—y(22° — 1)61_””2_3’2, z, = —x(2y° — 1)61_12_3’2.

PemaBaH)eM cucTeMa z’ = 2z, = 0 mamaznvo na dbymrkumja wva mer cranmonaprnx Tauka: Mi(0,0),
My (— f f) M3 (— f *%)a M4(%,*7)HM5(\[ f)

Jpyru napuujasnu u3BOAU CY

"o 2 1—x?—y? "o 2 2 1—z?—y? "o 2 1—z?—y?

L = 2zy(22* — 3)e Y g, = (227 = 1)(2y7 — 1)e Y, 2y, = 2xy(2y” — 3)e v,
Batauky M; je A=C =0u B =e,maje A =e? > 0u tauka M; HHje TAUKa eKCTPEMyMa. 3a OCTATIe

CTalMOHAPHE TaYKe Ce Ha MCTU HAa4YWH jo0uja na cy Ms u M, Tauke JOKATHOT MUHUMYMA, (Zmin = —%),

a rauke Ms u M5 Tauke JOKATHOT MAKCUMYMA, (Zmax = %)

IIpumep 6.14. Hahm crammonapne rauke cbyHKLu/Ije z(x,y) = zy — l + l + =

5 /o 1
[Tapumjanuu n3Boam cy 25, =y + 22 ) y)2 u zy — 2 + [C=mE CTaHI/IOHapHe TavYKe HaJIA3UMO

permraBamem crucrema, z, = 0, z; = 0. Ogy3umamem Ipyre Of MpBe ]e,ZIHa‘II/IHe nobujamo r+y—+ x— — y— =0,
onmaxye je v +y = 0 unn x —y = x%y>. 3ameHoM MpBOT ycIoBa y, peruMo, jeaHaduny 2., = 0 jeHoCTaBHO

nmobujamo crannonapry Tauky Mi(—1,1). JIpyrn ycioB 3axTeBa Masio CHAJAYKema:
2y+1
=0 sy L - wPEty ) =82 [Pyt ) =8
2l =0 ey’—1 _ -8 (r —y)?(1 — 2y?) = 8y? =
y ) Y Y Y .

CabupameM MpeTxo/He Be jeanadnne qooujamo (x —y)> (% + i) = 8(x+y), Tj. (x—y)? = 8zy, Koju HAM

3ajesiHO ca ye/IoBoM T — y = x2y? maje cucreM xy = 2, © — y = 4. Pemrerma oBor cucrema cy cTangoHaApHE

tauke Mo (24 /6, -2+ v6) u M3(2 — V6, -2 — V/6).

y (z—y)?

IIpumep 6.15. Hahu jokanme ekcrpeMue Bpegnoctn GyHKIuje © = 222 + % —dz 4 22

IIpBu maprujagam U3BOAM Cy

;L y , 2y 222 ' 4z
UI—4.’I]—F, Uy—?—y—2, Uz—_4+?,

a pemerse cucrema u), = u;, = u/, = 0 je crammonapna tauka M (5, 5, §). Apyrn mapuujasan ussomm cy
2

292 2y 2 4z 4z 4
"o "o "o "o "o "o
uzz_4+ ?, ny——ﬁ, IZ—O, Uyy—g—f—y—g, uyz__?’ uZZ_;
Hame je
12 _8 12 -8 0
A (M)=12>0, Ax(M)= =224>0, As(M)=| -8 24 —16/ =512> 0,
-8 0 —16 16

Tma je y TavuKkn M(i, i, i) dyurIMja u MOCTHKE JOKATHI MUHAMYM, Umin = —%.



